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ГУ Специальная общеобразовательная школа-интернат №1 для детей с нарушением слуха и речи

             ПРОГРАММА
                             Областного семинара
«Особенности организации образовательного процесса для детей с особыми образовательными потребностями в условиях инклюзивного образования»

                                      Подгрупповое занятие
                                    по  ФЭМП
                           Тема: «Веселый счет»
                                     (младшая группа)
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                                   Учитель-дефектолог: Болибок Н.Н.
Тема: «Веселый счет».
Цель: Продолжать расширять представления детей количественном и порядковом счете в пределах трех, автоматизировать навыки произношения звука «П» , дифференцировать в слогах.
 Задачи: Продолжать знакомить детей с геометрическими фигурами .
- Закреплять знания у детей цвета и формы.
- формировать умение воспринимать речевой материал слухо-зрительно, на слух, по табличке.
- продолжать учить детей понимать и выполнять поручения.

- Развивать слуховое и зрительное внимание , память , образное мышление .
- учить детей входить в контакт с окружающими детьми и взрослыми: приветствовать и прощаться с помощью жестов и приближенного произнесения слов.
-  воспитывать  интерес к совместным действиям с взрослыми и сверстниками.
Оборудование: карточки с цифрами 1, 2, 3, картинки по данной теме, таблички к речевому материалу, геометрические фигуры,  компьютер.
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Словарь: Будем заниматься, будем говорить, привет, круг, квадрат, треугольник, еж, цифра один, два, три, пока. 
1.Ход занятия:
	Этапы занятия
	Задачи этапа
	Методические приемы
	Деятельность педагога
	Деятельность ребенка

	1.Организационный этап 
	  Настрой на работу, сообщение задач.[image: image1.jpg]



	Различение фраз разговорно-обиходной речи. 

	- Привет.                  - Будем заниматься? -Как тебя зовут?


	-Привет. 
- Находит табличку со своим именем 

Ребята давайте возьмемся за руки и сделаем маленький круг. « Собрались мы с вами в круг. Я твой друг и ты мой друг. Крепко за руки возьмемся и друг другу улыбнемся

	2.Работа над произношением. «П»
	1.Автоматизация звука «П» дифференцировать звуки в слогах и словах.

	Чтение слоговых рядов.
Чтение слоговых рядов.


	-Будем говорить красиво,              А, О, У, Э (П)
Упражнение «Кукла плачет»
«Дети в лесу кричат»

«Куклу качаем»
	А, О,У,Э
ПА-ПА-ПА, ПО-ПО-ПО,
ПУ-ПУ-ПУ, АП-АП-АП, ОП-ОП-ОП, УП-УП-УП.

АПО-ОПО-ОПУ
-У-А, -У-А.
-А-У,-А-У.
А-А-А-А.

	2.Основная часть.
	Настрой на работу, сообщение задач.
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1.Дидактическая игра:                      «Собираем грибы» Закреплять счет в пределах трех.. 
2.Дидактическое упражнение: «Найди цифру к соответствующей картинке» Различение на слух и нахождение картинок. (Один, два, три.)


	Читают по табличке слово еж.
Глобальное чтение слов по табличкам.
Работа по картинкам за столами
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Восприятие на слух за экраном.
	Ребята посмотрите кто это? Это еж . Еж спутал все грибочки и не может поставить их по порядку.
 Покажи где один, два, три.
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Учитель показывает картинку с яблоками . Положи цифру к соответствующей картинке. 
	- Находит табличку со словом еж.  

Дети по заданной картинке находят цифры и собирают грибы.   
.

Ребенок находит картинку к соответствующей цифре. 
                    

	
	3. Дидактическое игра: «Собери по цвету»
Физминутка
	Находить цвета красный, синий, желтый, зеленый по показу учителя.

	Покажи где красный, синий, желтый, зеленый.
-Молодцы
	Ребенок находит цвета по заданной табличке.
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4.Дидактическая игра «Найди свой домик» (геометрические фигуры)
	Выполнение поручений и действий.
	Покажи где круг, квадрат, треугольник. Дай один круг, 2 квадрата, 3 круга, 1 треугольник.

-Верно. Молодцы
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Ребенок раскладывает по домикам геометрические формы. Выполняет поручения учителя. 
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4.Игра с молотком.                  «Покажи цифру»
	Выполнение поручений и действий.
	Перед вами лежат цифры.  Учитель стучит молоточком сколько раз я постучу, такую цифру вы мне покажите . А потом наоборот учитель детям показывает цифру  а они столько раз стучат молоточком.
	Ребенок выполняет поручения учителя.
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	3.Итог занятия.
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	Подведение итога работы.
	-Молодец. вы хорошо занимались . Выполнили все задания с которыми белка не справилась. И белка тоже приготовила для вас подарок.
	Пока.


